做大做强融



农历辛丑年六月十一 国内统一连续出版物号CN13—0013 第 08428

星期二

2021年7月

#### **CANGZHOU DAILY**

中共范州中安机大报

报 沧州报业传媒集团出版

w. bohaitoday. com

电话: 0317-3155631



# 本报讯(记者袁铮)7月19日,市委书记康彦民主持召开市委专题会议,听取融资平台相关情况汇报,并就下一步工作进行研究部

提高经营管理水平

署。市委副书记、代市长向辉出席

会议强调,要研究政策举措,

巡河工作时强调

本报讯 (记者李倩) 7月 18 日,市委副书记,子牙河、滹沱河

市级河长黄利锋到河间市、献县开 展第三季度巡河工作,并组织召开

市级河长会议。他强调,要深入学

习贯彻习近平生态文明思想,按照

市委书记康彦民要求, 坚持问题导

向,强化底线思维,坚决扛起河湖

长制重要责任,不断提升河流治理

沙河桥镇闫家村段、献县乐寿镇下

淀村段,滹沱河献县田庄村闸口,

实地查看河道引调水情况、河长制

落实情况及防汛备汛工作。黄利锋

指出,滹沱河、子牙河是重要省级

河道, 也是生态补水河道, 承担着

重要的引水、行洪和生态功能。各

级河长要切实提高政治站位,全面

落实好河湖长制重要举措, 扎实做

好河流治理保护各项工作,以良好

的水资源环境增强人民群众获得感

黄利锋先后来到子牙河河间市

保护水平。

高运营质效提供有力保证。要广 泛对接合作,加强与各类金融机 构和战略投资者沟通对接, 创新 融资方式,拓宽市场渠道,以多 种方式引资合作,增强平台内生 动力。要加强人才保障,聚焦融 资业务和港口运营、城乡发展 基础设施建设等领域,大力培养 和引进高素质金融、工程和管 理人才, 充实项目开发、工程 资产运营等方面专业力 量,同时加强与专业运营公司 合作, 让专业的人干专业的 事,持续提高经营管理水平 要强化风险防控,着力完善金 融安全防线和风险应急处置机 制,坚决守住不发生系统性、区 域性金融风险底线。

会议强调,要加强组织领导,牢固树立"一盘棋"思想,进一步明确各融资平台经营领域及职责分工,在全市统一规划管控下,担当作为、履职尽责,并强化审计、监察等部门监督检查,共同促进融资工作持续健康开展,为加快推动全市高质量跨越式发展提供坚实保障。

和春军、戴树胜出席会议。

黄利锋强调,要认真履职尽责,在加强河道巡查、解决突出

问题、强化日常监管上下功夫

深入一线发现问题、研究工作

联合相关职能部门,全面排查河

道, 健全清单台账, 确保工作取

得扎实成效。要强化治理保护

突出抓好河流清理整治、水污菜

防治、河流生态修复,持续巩固

"清四乱"成果,加强农业面源汽

染、化工业污染、生活污染治

理,加大生态补水、河道沿岸绿

化力度,全力打造绿色生态之

河。要做好防汛备汛,切实强化

预测预警,完善应急预案,严格

落实值班值守制度, 充分运用大

数据、智能化手段,及时发现消除影响河流安全的风险隐患,扎

实做好应急演练, 备足配齐抢险

物资,全面提高灾害防御能力,

确保平稳安全度汛。

黄利锋到子牙河、滹沱河开展第三季度

坚决扛起河湖长制重大责任

不断提升河流治理保护水平

#### 康彦民主持召开市委专题会议强调

# 更好统筹发展和安全 完善工作长效机制 全力抓好安全生产招商引资项目建设工作

本报讯(记者郭彬)7月19日,市委书记康彦民主持召开市委专题会议, 听取安全生产、招商引资、项目建设等 机制建设情况汇报,并就相关工作进行 研究部署。市委副书记、代市长向辉, 省安委会安全生产第八督导组组长齐彦 锁出席会议。

会议指出,今年是建党100周年,是"十四五"规划开局之年,又是市县乡集中换届之年,做好今年各项工作责任重大、意义重大。各级各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党中央决策部署和省委、省政府工作要求,坚持以新发展理念为引领,更好统筹发展和安全,健全安全生产、招商引资、项目建设机制,

为全市高质量跨越式发展提供坚强保障。

 领导包联责任制和责任追究机制,建强专业队伍,促进行业管理规范化、制度化;要强化应急救援机制,完善应急预案,加强应急演练,确保关键时刻拉得出、用得上、打得赢。

会议强调,要牢牢抓住招商引资和项目建设不放松,以机制建设促进工作大提升大突破。要围绕完善招商引资工作机制,突出解放思想、更新观念,完善领导干部常态化"走出去"机制,在全市营造抓招商、上项目的浓厚氛围;突出建强队伍,明确专人、组建专班、打造专业化招商队伍,凝聚招商合力;突出创新方式,采取展会招商、点对点招商、以商招商、市场化招商等方式,提升招商实效;突出招商重点,围绕补

链延链强链,以大项目好项目带动产业 发展;突出政策支持,提升服务效能, 持续优化营商环境;突出压紧压实责 任,加强督导落实,强化考核激励,确 保招商引资取得扎实成效。

会议强调,要围绕完善项目建设机制,强化项目储备,坚持分类谋划,明确时间节点,挖掘项目潜力;强化项目落地,建立健全领导包联、要素保障、协调跑办推进机制,确保政策服务到位、工作跟进到位;强化项目建设,在确保项目质量前提下,快推快办、加快进度;强化督导考核,完善重点项目跟踪跑办、观摩评比等机制,确保项目有力有序有效推进。

市领导和春军、刘强出席会议。

### 东光包装机械 出口增长70%

今年以来,有"中国包装机械之乡"美誉的东光县,产业科技创新成效显现,海外订单大幅增加,众多。1 至6月份出口包装机械2000台套,销售额达22亿元,较去年同期增长70%。当地政府将持续助力企业加速和技创新,提升自主品牌竞争力,稳定并发展在全球126个国家和地区建立的销售市场体系。图为7月19日,东光包装机械产业园内的一家包装机械产业园内的一家包装机械产业园内的一家包装机械产业园内的一家包装机械产业园内的一家包装机械产业园内的一家包装机械产业园内的一家包装机械产业园内的一家包装



# 上半年全市规上工业完成增加值同比增长一成

#### 高出全省平均增速2.1个百分点

本报讯 (记者李倩 通讯员陈凡) 昨天,记者从市统计局获悉,上半年, 全市 2053 家规上工业企业完成增加值 同比增长10.8%,高出全省平均增速2.1 个百分点。

从三大门类看,占全市比重最大的制造业同比增长12.1%,上拉全市增加值增速9.1个百分点;电力热力燃气及水的生产和供应业同比增长13.7%,上拉全市增加值增速2个百分点;采矿业增加值同比下降3.2%,下拉全市增加

值增速0.3个百分点。

从行业大类看,八成行业实现正增长。上半年,全市在统的大类行业中有29个行业实现正增长。汽车制造业、黑色金属冶炼和压延加工业、燃气生产和供应业、金属制品业、化学原料和化学制品制造业,分别同比增长35.8%、32.7%、25.3%、13.5%和10.3%。这5个行业合计上拉全市增加值增速7.3个百分点,对全市增加值增长的贡献率为67.4%

从主导产业看,装备制造业增速领跑全市。装备制造业是国民经济的支柱产业,是供给侧结构性改革和科技创新的主战场。今年在全市稳增长、促改革、调结构等各项政策措施的不断落实下,全市装备制造业实现平稳较快增长。上半年,装备制造业增加值同比增长17.7%,高出全市平均增速6.9个百分点,上拉全市平均增速4.1个百分点。其中,汽车制造业继续保持回升势头,汽车行业整车产出6万辆,产量同

比增长48.8%。

从经济类型看,民营企业贡献突出。上半年,民营企业完成规上工业增加值同比增长14.9%,高出全市平均增速4.1个百分点,上拉全市平均增速8.2个百分点。股份企业同比增长6.5%;外商和港澳台商企业同比增长32.2%;私营企业同比增长8.4%;国有及国有控股企业同比增长8.4%,其中国有企业同比增长14.7%。

从"扩增量"情况看,新增企业助力全市增长。全市去年年度升规企业317家,月度新建投产企业45家;今年以来新增入统企业15家,其中7家新建投产企业。上半年,这377家企业上拉全市规上工业增加值增速3个百分点,有效助力全市增长。

## 沧州运河杂技探访游等线路上榜

河北旅游精品线路发布活动在京举行

本报讯(记者孙健 通讯员杨 天宇)记者从市文广旅局获悉,由 省文化和旅游厅主办的河北邀约— 2021全国旅行商大会暨河北旅游精 品线路发布活动在京举行。沧州运 河湖泊游、现代农业游、湿地风光 休闲游、运河杂技探访游等多条线 路上榜。

此次活动围绕"京畿福地 乐享河北"总品牌,致力于把河北融合创新的新业态产品、便捷优质的旅游服务环境宣传出去,吸

引更多游客走进河北、乐享河北。推介环节中,与会嘉宾共同探寻8大主题、5大重点旅游目的地、500条精品旅游线路的文旅游出力。我市推出的这些旅游路线路的文旅涵盖了大运河、南大港湿地、青县现代质旅游资源,有效提升所收业等优质旅游品牌的知名度和影响大大。除了这些涉及沧州的旅游专线,我市还有多个景点景区人选其余路线。

## 全市实施"五大行动"推动生态环境保护

#### 今年将完成 200 个村庄的农村生活污水治理

本报讯(记者孙健)记者昨天从市生态环境局获悉,今年,我市将坚决贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,坚持方向不变、力度不减,突出精准治污、科学治污、依法治污,深入打好大气、水、土壤污染防治、水污染防治、土壤污染防治、环境风险管控"五大行动",严控环境风险,守牢环境安全底线,推动全市生态环境质量持续改善。

大气污染防治方面,认真落实碳 达峰、碳中和重大决策,坚持PM<sub>25</sub>和 臭氧协同控制,科学应对重污染天 气,突出抓好散煤管控、秸秆禁烧、 理和夏季臭氧污染防治等工作。水污染防治攻坚方面,完成直排水工业企业和污水处理厂提标改造,推进"一河一县一工程"建设,推进自落实上态环境治理和保护,全面对政治理和保护,全面对政治,现固渤海防治方面,档案环境治疗水治理,排查整治农地上上,是成为交流,是成为公司,持续开展环境执法。环境执法与项方面,持续开展环境违法行为;探索建立"互联网+统一指挥+综合执法"的非

重型柴油车治理、秋冬季大气污染治

现场监管执法模式;实施环境污染举报奖励办法,鼓励公众积极参与。环境风险管控方面,开展危险废物执法专项行动,推进危险废物智能化环境监管平台建设;加强辐射安全监督检查和环境风险管控,做好突发环境事件应急准备,提高应急救援和反应能力。

据了解,刚刚发布的《2020年沧 州市生态环境状况公报》显示,2020 年,全市空气质量综合指数5.01,同比下降9.9%; PM<sub>2.5</sub>平均浓度47微克/立方米,同比下降6%; 环境空气质量优良天数247天,占比67.5%,同比增加13天。空气质量综合指数、PM<sub>2.5</sub>平均浓度、优良天数占比分别排全省8个传输通道城市第二名、第二名、第三名,圆满完成了2020年和打赢蓝天保卫战三年行动方案目标任务。





日前,沧州市信用办、运河区信用办联合运河区光明街社区在血站公园 共同开展"送诚信进社区"活动。工作人员通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展 板、发放《沧州市信用手册》《信易贷》《信用修复》等资料,向来往群众和 来访企业宣讲信用政策,普及信用知识,讲解信用在日常生活和经营中的重 要作用、失信后如何修复信用等相关知识。 李倩 李红梅 摄